

我市组织收听收看省安委会全体(扩大)会议,吴新明在续会时强调

以更高站位更实举措更强担当 为高质量发展提供更安全稳定环境

晚报讯 昨天上午,我市组织收听收看省安委会全体(扩大)会议,市委书记吴新明在南通分会场参加并作交流发言。省会议结束后我市续会。吴新明强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,以更高的政治站位、更实的工作举措、更强的担当精神,全力抓好安全生产各项工作,为全市经济社会高质量发展提供更加安全稳定的环境。

吴新明指出,要充分认清形势,切实增强做好安全生产工作的政治自觉。今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,做好安全生产工作责任重大,要把抓好安全生产、实现安全发展作为忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体体现,更好统筹发展和安全,切实做到促一方发展、保一方平安。要充分认清当前安全生产形势的严峻性、复杂性,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,切实提升发现问题、解决问题的强烈意愿和能力水平。要始终坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感、时不我待的紧迫感,如履薄冰做好安全生产各项工作,切实防范化解各类安全隐患,确保全市安全生产形势持续向好、社会大局和谐稳定。

吴新明强调,要深刻吸取外地事故教训,迅速开展燃气安全隐患排查治理。突出重点场所,组织燃气专家和执法力量,逐街逐级分片包干排查,对发现的事故隐患进行清单式销号管

理。突出重点设备,依法严厉打击违规生产、销售、使用燃气设备等行为,大力推动燃气泄漏安全保护装置安装使用20条措施落地落实。加强监管执法,对各类违法违规行为加强检查、严格执法,相关部门要相互配合,形成监管合力。加强智慧监管,加快推进智慧燃气安全监管平台二期建设,不断提高信息化监管水平。

吴新明要求,严密管控措施,全力防范化解各类风险隐患。统筹推进全市重点行业领域安全风险专项整治提升年行动、重大事故隐患专项排查整治行动以及安全生产“八个一”活动,聚焦危险化学品、道路交通、消防安全、文化旅游、建筑施工、水上运输、海洋渔业、防汛抗旱等重点行业领域,紧盯动火作业、检修、有限空间作业、高处作业等事故多发的重点环节,压实企业风险管控、隐患排查整治、巡查应急演练、教育培训等方面主体责任,持续加强安全风险隐患排查整治,确保不发生重特大安全事故。

吴新明强调,要拧紧责任链条,从严从紧抓好安全生产责任落实。按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求,严格落实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,更好发挥安全生产宣教作用,全力防范和有效遏制各类生产安全事故。当前正值夏季高温汛期,要进一步加强值班值守和应急联动,密切关注极端天气情况,时刻保持战备状态,确保一旦发生突发事件,能够第一时间果断有力处置,将损失降至最低、影响降至最小。

市委、市政府相关领导参加会议。

记者朱文君



近日,通州区公安局会同其他执法部门,对通吕运河水域以及沿岸码头、堆场开展“拉网式”检查,确保通州水域持续平稳。

记者许丛军



江海